Тема: ТВОРЧЕСКИЙ ПРОЕКТ.

ЭТАПЫ ВЫПОЛНЕНИЯ ТВОРЧЕСКОГО ПРОЕКТА

Цели: 
· ознакомить учащихся с последовательностью выпол​нения творческого проекта.

· Продолжать формировать навыки работы с ArCon Home 2 «Визуальная архитектура», с технологическими картами.

· Развивать глазомер, образное, пространственное мышление, творческие способности. 

· Воспитывать: чувство товарищества, вежливость и деликатность между членами группы, взаимопомощь, терпение. 

Задачи: 

· Учить использовать и обобщать знания, полученные на предыдущих уроках при выполнении практической работы. 

· Развивать интерес детей к предмету занятия. Развивать двигательную сноровку, взаимоконтроль, самоконтроль. 

· Воспитывать аккуратность, деликатность и уважение друг к другу, трудолюбие, усидчивость. 

Тип урока: обобщающий, комбинированный.

Формы работы: групповая и индивидуальная.

Материалы и оборудование: учебники, плакаты, образцы рисунков и проектов выполненных в ArCon Home 2,  пакеты с заданиями, технологические карты,  персональный компьютер, программа ArCon Home2 «Визуальная архитектура», мультимедийный проектор
План урока. 

1. Орг. момент. 

2. Повторение пройденного материала. 
3. Технические сведения, 

4. Практическая работа. 

5. Подведение итогов. 

                                                     Ход урока

I.  Орг. момент. 

· готовность к уроку, дежурные; 

· проверка готовности к уроку, формирование групп.

1. Повторение пройденного материала
1) Что представляет собой творческий проект?

2) Этапы выполнения творческого проекта:

а) подготовительный этап (разработка технологии изделия);

б) технологический этап;

в) заключительный этап.

Ответы учащихся:   Просмотр готовых проектов учащихся
1) Творческий проект - это самостоятельная итоговая работа. Проект может состоять из отдельных частей:

- эскиза;

- рисунка;

- чертежей;

- разработки технологического процесса.

Варианты проекта могут быть самыми различными. Проект может быть выполнен самостоятельно, индивидуально или совместно несколькими учащимися.

2) Этапы выполнения творческого проекта.

Работу над творческим проектом можно разделить на три этапа: 
а) подготовительный; 
б) технологический;
 в) заключительный. 
Рассмотрим, что включает в себя каждый из этапов.
 а) подготовительный этап включает в себя:

. выбор темы проекта (при выборе необходимо учесть): потребность в здании; возможность изготовления в условиях школы; наличие необходимых материалов, обору​дования; соответствие технологическим возможностям;


. письменное обоснование, на основе которого была выбрана данная тема;


. выбор и анализ конструкции здания с учетом оригинально​сти, дизайна, доступности, эстетичности, безопасности;


. разработать лучше несколько вариантов конструкции здания, а затем выбрать лучший из них;


. разработка технологии здания:


- составляется технологический процесс или технологическая карта;

- указываются применяемые материалы;

- перечисляются необходимые инструменты и оборудование.

б) Технологический этап - выполнение операций, предусмотренных технологическим процессом. При этом необходимо строго соблюдать последовательность выполнения операций, постоянно и безукоризненно соблюдать правила безопасной работы.

в) Заключительный этап включает в себя:

. осуществление окончательного контроля;

. выполнение дизайна интерьера и приусадебного участка

. определение затрат на изготовление изделия;

 Практическая работа.

Учитель следит за выполнением требований, при изготовлении проекта. 
Для установки нового проекта нужно выбрать в меню пункт Файл - Новый или щелкнуть мышью по кнопке. Для нового проекта используются текущие опции проекта. Обычно, при создании нового проекта, открывается диалог, в котором Вы должны ввести данные для этажа. 

Если Вы хотите работать с текущими опциями проекта, можно проигнорировать данные этого диалога, щелкнув левой клавишей мыши по кнопке  при одновременном нажатии клавиши Ctrl.

Все данные, которые Вам требуются при работе в диалоге Общее, можно найти в разделе, посвященном работе с этажами. Если Вы хотите добавить в план еще один этаж, то следует выбрать один из пунктов меню. При этом «сверху» значит, что будет добавлен этаж над последним этажом, а «снизу» - под самым нижним этажом.
Диалог состоит из двух вариантов Общее и Перенос данных. В диалоге Общее устанавливаются данные по этажам. В диалоге Перенос данных можно определить, какие элементы произвольно выбранного этажа-прототипа должны использоваться при создании нового этажа. 
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5. Подведение итогов.

Учитель анализируют работу каждой бригады, подводит итоги, выставляет оценки и перечисляет, что ученики делали на уроке. 

